



CONSILIUL MUNICIPAL CHIȘINĂU
PRIMARGENERAL AL MUNICIPIULUI CHIȘINĂU
DIRECȚIA GENERALĂ ASISTENȚĂ MEDICALĂ ȘI SOCIALĂ

nr. 289/22 din 03.11.2022

Consiliul municipal Chișinău

Notă informativă

la proiectul de decizie "Cu privire la aprobarea, într-o nouă redacție, a Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului de alimentare pentru persoanele/famiiliile defavorizate din municipiul Chișinău"

1. Denumirea autorului și, după caz, a participanților la elaborarea proiectului

Proiectul de decizie "Cu privire la aprobarea, într-o nouă redacție, a Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului de alimentare pentru persoanele/famiiliile defavorizate din municipiul Chișinău" a fost elaborat de către Direcția generală asistență medicală și socială.

2. Condițiile ce au impus elaborarea proiectului de decizie și finalitățile urmărite

Proiectul enunțat a fost elaborat în scopul racordării formei de prestare a Serviciului de alimentare la necesitățile actuale ale locuitorilor municipiului Chișinău.

Procesul presupune eficientizarea mecanismelor de organizare și funcționare ale Serviciului de alimentare, prin diversificarea formelor de prestare ale acestuia, care vor include atât prânzuri calde la pachet cât și pachete cu produse alimentare. Necesitatea diversificării formelor de sprijin alimentar, în funcție de nevoile beneficiarilor, prin trecerea de la modelul de servire a prânzului în locație la modelul de livrare a acestuia la pachet, precum și includerea pachetelor cu produse alimentare, a fost determinată inclusiv de situația epidemiologică din ultimii ani, care ne-a impus să întreprindem măsuri de protecție a sănătății și de prevenire a răspândirii infecției cu coronavirusul de tip nou, în rândul locuitorilor municipiului Chișinău, în special, în rândul beneficiarilor Serviciului de alimentare, persoane care fac parte din categoriile cu risc sporit de infectare (*persoane în vârstă, persoane cu dizabilități, familii cu copii etc.*) și, care și-au demonstrat eficiența și atractivitatea.

De asemenea, în contextul evoluției prețurilor medii de consum, determinate de majorarea prețurilor la produsele alimentare, la mărfurile nealimentare și la serviciile prestate în perioada anilor 2019-2022, se impune și necesitatea

revizuirii și stabilirii unui nou quantum al alocației zilnice de hrană pentru beneficiarii Serviciului de alimentare.

Proiectul propus tinde să contribuie la îmbunătățirea prestării serviciilor de alimentare, care cu certitudine vor avea un impact imediat asupra calității vieții persoanelor din familiile vulnerabile, demonstrând totodată modele sustenabile de servicii sociale municipale dezvoltate.

3. Principalele prevederi ale proiectului și evidențierea elementelor noi

Principalele prevederi ale proiectului sunt:

- aprobarea, într-o nouă redacție, a Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului de alimentare pentru persoanele/famiiliile defavorizate din municipiul Chișinău, care reglementează modul de organizare și funcționare, scopul, obiectivele, formele de prestare, modul de achiziționare și finanțarea acestuia.
- aprobarea conținutului pachetului alimentar;
- aprobarea quantumului alocației pentru un prânz și pachet cu produse alimentare.

4. Fundamentarea economico-financiară

Pentru realizarea obiectivelor și atingerea rezultatelor scontate prevăzute de prezentul proiect de decizie, vor fi utilizate sursele financiare prevăzute în devizul de cheltuieli al Direcției generale asistență medicală și socială pentru serviciul respectiv, acesta fiind din contul și în limita mijloacelor preconizate pentru a fi încasate anual în bugetul municipal Chișinău, din taxa suplimentară obligatorie în quantum de 0,1 la sută din suma achitată la cumpărarea valutei străine de către persoanele fizice în casele de schimb valutar.

5. Avizarea și consultarea publică a proiectului

În scopul respectării prevederilor Legii nr. 239 din 13.11.2008 privind transparența în procesul decizional, proiectul de decizie este supus consultărilor publice.

Șef adjunct



Marina BUGA